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Předmluva

Tento dokument (EN 15877-1:2012) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 256 „Železniční
aplikace“, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě musí být udělen statut národní normy buďto publikací shodného textu nebo jeho
schválením nejpozději do prosince 2012 a vnitrostátní normy musí být staženy nejpozději do prosince
2012.

Je nutné si uvědomit možnost, že některé části tohoto dokumentu mohou být předmětem
patentových práv. CEN [a/nebo CENELEC] nemusí být odpovědný za rozpoznání některého nebo všech
patentových zpráv.



Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnic EU.

Vztah k evropským směrnicím je uveden v informativních přílohách ZA, které jsou nedílnou součástí
tohoto dokumentu.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

Tato evropská norma popisuje normalizovaná označení železničních vozů. Tato označení se používají
pro vyjádření různých informačních položek, vztahujících se k typickému a zamýšlenému použití vozů,
jasným a stručným způsobem. Mezi těmito označeními jsou bezpečnostní značky používané
k upozornění provozovatelů na nebezpečí, s nímž se mohou setkat při používání nebo údržbě vozidel.

Norma obsahuje následující části:

Část 1: Nákladní vozy●

Část 2: Vnější označení osobních vozů, hnacích jednotek, lokomotiv a speciálních strojů●

Ustanovení části 1 normy pokrývají:

označení požadovaná TSI Nákladní vozy pro konveční železniční vozy, která předepisují minimální sadu●

označení z hlediska jejich provedení a používání na vozech, které jsou certifikovány jako vozy odpovídající TSI
a/nebo UTP;
dodatečná označení, k již závazným TSI/UTP, která svým návrhem a provozem odpovídají požadavkům●

průmyslu.

Kromě označení uvedených v této normě lze na nákladních vozech používat další průmyslová
označení a text, jako například návody a upozornění týkající se použití příslušenství. Taková
dodatečná označení nejsou v rozporu s touto normou pokud neovlivní nebo nezmění význam označení
uvedených v této normě.

Použitelnost této normy se vztahuje na nákladní vozy provozované v Evropské unii, v členských
státech evropského sdružení volného obchodu a státech, které jsou členy OTIF (Mezivládní organizace
pro mezistátní železniční dopravu), a odpovídá-li rovněž právním požadavkům uvnitř těchto
organizací.

Norma je v souladu s:

technickými specifikacemi interoperability subsystému kolejová vozidla – nákladní vozy, tak jak bylo●

publikováno v ES oficiálním věstníku L344 ze dne 8. prosince 2006 ve smyslu doplňku rozhodnutí Komise
(2009/107/ES),
technickými specifikacemi interoperability subsystému provoz a řízení dopravy,●

dohodou o mezistátním převozu zboží po železnici (COTIF) novelizovanou platným Vilniuským protokolem●

z 01.07.2006, použitelným od 1.1.2011.

Proto podporuje základní požadavky:

Směrnice 2008/57/ES o interoperabilitě železničního systému v rámci Společenství,●



COTIF UTP GEN-A: Všeobecná ustanovení – Základní požadavky (A 94-01A/1 2009) platné od 1. srpna 2009.●

Je určena k používání všemi stranami, kterých se označení železničních vozů týká.

1 Předmět normy

Tato evropská norma definuje informace požadované pro označení nákladních vozů nebo jejich částí,
které se týkají jejich technických a provozních požadavků. Definuje vlastnosti těchto označení,
požadavky vztahující se na jejich použití, tvar a umístění na voze a jejich význam. Pokud je to účelné,
jsou některá označení doprovázena poznámkou (poznámkami).

Navrhovaná kritéria, zkoušky a technický popis štítků výrobců cisteren nebyly pro tuto evropskou
normu brány v úvahu, protože jsou specifikovány v EN 12561-1:2011 Železniční aplikace – Cisternové
vozy – Část 1: Identifikační tabulky výrobců cisteren pro cisterny určené k přepravě nebezpečného
zboží.

Značky pro nebezpečné zboží nebyly do této normy zahrnuty, protože jsou plně popsány v RID
(rozměry, barevné provedení, umístění a tvar). Pokud není označení dostatečně popsáno v RID, je
uvedeno v této normě.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


